

जिंक सिटी में वेदांता उदयपुर वर्ल्ड म्यूजिक फेस्टिवल 2025 का रंगारंग आगाज

उदयपुर। जिंक सिटी उदयपुर के सांघे घाट में भारतीय लोकगीत, बॉलीवुड की भुमि और वैश्विक तन्त्र के साथ तीन दिवसीय वेदांता उदयपुर वर्ल्ड म्यूजिक फेस्टिवल 2025 का रंगारंग आगाज हुआ। हिन्दुस्तान जिंक लिमिटेड और राजस्थान सरकार के पर्यटन विभाग के सहयोग और सहज द्वारा परिकल्पित इस महोत्सव में प्रवेश मिलान है।

कार्यक्रम में विश्व स्तरीय संगीत और दर्शकों को संस्कृतियों के बीच संगीत को यात्रा का सारा सौंदर्य हर संगीत प्रेमी ने प्रस्तुतियों के साथ घुम और ताल मिलकर आनंद लिया। इस की सुहृदता पर मोहम्मद रफ़्त और उनके सारंगी अर्किस्ट के साथ हुई जिसमें राजस्थान की लोक परंपराओं और सारंगी की सधुर स्वरों से श्रवण कराया। मंच पर तभी अखंडी स्वाद सारंगी हुए, अल्जीरियाई श्रुत-रॉक बैंड गिटिजा ने कब्र और चाबी प्रभावों से प्रभावित कर्जासन गायन परामोर्मीस थी।

संविधान केसाद के नेतृत्व में, रॉक और रंगारंगी श्रुत के मिश्रण ने दर्शकों को माधेय को कलानी कलने की परंपराओं से परिचित कराया। यह महोत्सव भारतीय और वैश्विक संगीत - भारतीय रॉक और लोक, पारंपरिक और आधुनिक संगीत का संगम होगा।

बॉलीवुड सिंगर कणिका कपूर, सारंगी अर्किस्ट, अल्जीरियन श्रुत-रॉक बैंड गिटिजा, पाँप जोड़ी सुकृति-प्रकृति कच्छ और प्रेमी पुरस्कार विजेता डोबेट म्नाहोरे की प्रस्तुतियों पर झूमें दर्शक



और 7 से 9 फरवरी, 2025 तक जिंक सिटी - उदयपुर को एक बार फिर से संगीत और संस्कृति के जोखे केंद्र में बदल देगा। इस वर्ष महोत्सव का उद्देश्य राजस्थान के भुमि हर संगीत कलाकारों और परंपराओं के संरक्षण और प्रचार के साथ ही वैश्विक संगीत संस्कृतियों को आदरना भी है।

सुर्भाष के अन्वय पर हिन्दुस्तान जिंक लिमिटेड के मुख्यालयकारी अधिकारी अलग मिका ने कहा कि, संगीत और संस्कृति में विश्विय दृष्टिकोण की सुरु तन्त्र में एकजुट करने की अमूर्त क्षमता है। वैश्विक संगीत को राजस्थानी लोक संगीत के साथ जोड़ने के साथ ही यह पलने की हो गया है कि हिन्दुस्तान जिंक और

वेदांता युवा प्रतिभाओं को उतने बढ़ने और मंच का अनुभव प्रदान कर संगीत, कला और संस्कृति को बढ़ावा देते हैं। यह महोत्सव जिंक सिटी - उदयपुर को एकसाथकत और संगीत के जोख के साथ वैश्विक सांस्कृतिक राजस्थानी में बदलने की हमारी प्रतिबद्धता को दर्शाते हैं।

हमें यह विश्वास बहुत गर्व है कि यह पल एक प्रमुख वैश्विक संगीत कार्यक्रम के रूप में विकसित हो रही है, जिसमें विश्व दर्शकों को प्रतिभाएं एक साथ आ रही हैं और उदयपुर के दर्शकों को संजुध कर रही हैं।

फेस्टिवल को बॉलीवुड संगीत से जोड़ने हुए, पाँप जोड़ी सुकृति और प्रकृति कच्छ ने विश्वी और

सामकालीन मंच संगीत के उतने विश्व मिश्रण के एक दर्शकों को बढ़ने पल, जिसमें सारंगी ताल में भी लोरी में जोख पर दिया। इस का मुख्यालयकत रीपी मुख्यालय किलेन खोखे गायी का इतिहासकार अर्किस्ट की प्रस्तुति थी। उसकी प्रभावकारी मंच प्रदर्शनी, सारंगीकत खोखे मुख और सुकृति से भरपूर ताल ने दर्शकों को रोमांचित कर दिया। गिटिजा, अल्जीरियाई और राजस्थान के युवा सारंगी अर्किस्ट डोबेट गिटिजा और भारतीय प्रभावों का सहज मिश्रण पर संगीत प्रेमियों के अन्वय विश्व रही। कार्यक्रम का समापन बॉलीवुड की सधुर गायिका कणिका कपूर के उतने प्रसिद्ध बॉलीवुड सारंगी बैंड गिटिजा ताल के चिटिया कलाकारों और उतने मंचक के रा रा दसो अन्वय पर दर्शकों के झूमने के साथ हुआ।

हिन्दुस्तान जिंक भारतीय संस्कृति को संविहित करने के हेतु प्रतिबद्ध है। संगीत के सार्वभौमिक आकाश को पारभासी हुए, कंधोरी ने हम साथ साथ के माध्यम से लोरी को जोड़ने के लिए, वेदांता उदयपुर वर्ल्ड म्यूजिक फेस्टिवल, युवा-ए लकके (एक अंतरराष्ट्रीय संगीत और कला संगम जो भारत की वैश्विक सांस्कृतिक अर्किस्टी के लिये आता जाता है), और म्नाहोरे (पलान लकके कलक, अर्किस्ट

कंधोरीक और कलक मुख्यालय किलेन सारंगी गायी सधुर ताल को विश्वास के ही प्रतिबद्ध है। सविगत है। संगीत के साथ ही, हिन्दुस्तान जिंक की प्रतिबद्धता सांस्कृतिक कलक, वेदांता जिंक सिटी उदयपुर, जिसे भारत को अपने सधुरमुख मंचक के साथ में आता जाता है, उतने सुखम सारंगी के अन्वय जोखे जिंक सिटी में कुटिलन से मुख का लक सारंगी है, जिसे वैश्विक सांस्कृतिक राजस्थानी के साथ ही भी आता जाता है। वेदांता उदयपुर वर्ल्ड म्यूजिक फेस्टिवल, विश्व का न वैश्विक सारंगी को आकाश का सधोरीक अर्किस्टकत को सधुरमुख साथ से बढ़ावा देता है। यह मिलान कार्यक्रम केसाद तीन दिनों में वेदांता की लकल 50 प्रतिशत बढ़ाते हैं।

फेस्टिवल के उतने अन्वय पर उतने के सांस्कृतिक-विश्वक, संगीत कंधोरी ने कहा कि, पलने तन्त्र लकल में उतने सांस्कृतिक विविधता को दर्शाते तन्त्र, जिसके लिए हम इस फेस्टिवल के माध्यम से प्रयत्न कर रहे हैं। हममें गिटिजा, अल्जीरियाई और राजस्थान के युवा सारंगी अर्किस्ट डोबेट गिटिजा और भारतीय कंधोरी का सहज मिश्रण विश्वास तन्त्र। एक मंच पर गिटिजा संगीत कलक की एक साथ साथ थी सधुर हमारे विश्वकत को अर्किस्टी कलानी है।